



## Generalversammlung 2024

Kreisverband Delmenhorst der Reit-, Renn- und Fahrvereine e. V.

Nachricht erbeten an Gisa Beckmann (gisabeckmann@t-online.de; An der Bahn 4, 27777 Ganderkesee)

### Protokoll zur Generalversammlung vom 18.04.2024

Beginn der Versammlung 19.38 Uhr

1. Begrüßung durch die 1. Vorsitzende
2. Festsetzung der Stimmzahl der Vereine (gem. Meldung an den KSB, bitte Kopie mitbringen)  
Schierbrok 106  
Hude 237  
Elmeloh 18  
Gruppenbühren 240  
Ganderkesee 380  
Hohenböken 67  
Wöscheland fehlt  
Grummersort fehlt  
Holle Wüstring fehlt
3. Genehmigung des Protokolls online 01.04.2024  
Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt
4. Jahresbericht des Vorstandes  
Gisa berichtet über schöne Turnier im Kreis und die schöne Kreismeisterschaft. Die wird wie besprochen auch so beibehalten  
Erfolge Goldene Schärpe Stine Genke  
Voltis Gruppenbühren  
Sandra Auffarth  
Tabea Meiners EM Ländliche  
Nachwuchs Jugendvergleichswettkampf Siege mit beiden Mannschaften.  
Viele Plätze vom KRV beim Jugendchampionat vergeben

GOT hat für Unruhe gesorgt

Soziale Medien. Reiter werden immer mehr angegriffen. Achtet auf das Tierwohl, bitte alle darauf hinweisen, was gepostet wird. Bitte mehr sensibilisieren.

Kostensteigerung... der Nachwuchs wird weniger.

Hobby Horsing war auch ein großes Thema, sollte die FN sich dem Thema so annehmen? Hat es wirklich was mit Reitvereinen zu tun?

Orientierungsritt top ( dieses Jahr ist der in Hohenböken )

Ringstechen top



## Generalversammlung 2024

### Kreisverband Delmenhorst der Reit-, Renn- und Fahrvereine e. V.

Nachricht erbeten an Gisa Beckmann (gisabeckmann@t-online.de; An der Bahn 4, 27777 Ganderkesee)

5. **Bericht des Kassenwartes**  
Laura legt das Kassenbuch aus und bittet alle die Kassenwarte von den Vereinen einmal zu benennen.  
Rechnungen für die Mitgliedsbeiträge müssen noch aus den Vorjahren an die Vereine gestellt werden.
6. **Bericht der Kassenprüfer online 01.04.2024**  
Lutz Harfst und Birgit Wuebken haben die Kasse geprüft und war mit allen Belegen einverstanden
7. **Entlastung des Vorstandes**  
Lutz Harfst beantragt die Entlastung des Vorstandes, alle stimmen dem zu!
8. **Neuwahl eines Kassenprüfers**  
Birgit Wuebken muss ersetzt werden  
Antje Gause wird als neue Kassenprüferin vorgeschlagen, sie wird einstimmig gewählt.
9. **Neuwahl des 3.Vorsitzenden**  
Svenja Wieker würde sich zur Wiederwahl stellen  
Es gibt keine weiteren Vorschläge  
Svenja Wieker wurde einstimmig wieder gewählt
10. **Neuwahl des Voltigierwartes**  
Birte Karrasch wird als neue Voltierwartin vorgeschlagen  
Sie wird einstimmig wieder gewählt  
Birte nimmt die Wahl an.
11. **Bestätigung Wahl Jugendwart**  
Die neue Jugendwartin ist bereits schon von den jugendlichen gewählt worden.  
Julia Leichsenring wird nun mit Cora Wuebken zusammen das Amt betreuen  
Gisa bestätigt die Jugendwartin Julia
12. **Neuwahl eines 1.Vorsitzenden**  
Die 1 Voritzende stellt sich zur Wiederwahl.  
Gisa Beckmann wird einstimmig wiedergewählt  
Gisa Beckmann nimmt die Wahl an.
13. **Turniertermine für Turnierausgleichskasse**  
2023  
Ganderkesee 5  
Gruppenbühren 5  
Schierbrok 2  
Hude 3  
Wöschenland 0  
Holle Wüstring 2  
Hohenböken 3  
Schönemoor 2



## Generalversammlung 2024

### Kreisverband Delmenhorst der Reit-, Renn- und Fahrvereine e. V.

Nachricht erbeten an Gisa Beckmann ([gisabeckmann@t-online.de](mailto:gisabeckmann@t-online.de); An der Bahn 4, 27777 Ganderkesee)

#### 14. Kreismeisterschaften in welcher Form, auf welchen Veranstaltungen

Ausbinder in den Dressurwettbewerben können genutzt werden.  
Modus bleibt wie es war. 2 Qualis müssen geritten werden plus das Finale in Hohenböken.  
Nächstes Jahr nochmal hinterfragen, ob es mit der Serie noch Sinn macht.  
S Springen KM wurde angefragt. Gibt es nur in Hude und Ganderkesee.  
Bergedorf wurde abgesagt, deswegen leider in diesem Jahr keine KM

#### 15. Mannschaften

Hohenböken, Gruppenbühen, Hude, Ganderkesee  
Was machen wir mit den Tönjes und Stöver Pokalen? Die Mannschaften werden ja leider weniger.

#### 16. Landesmeisterschaft Mannschaften / Vielseitigkeit

Katja berichtet das es in diesem Jahr wieder L Mannschaften geben wird  
Oldie Mannschaft wegen Jubiläum in diesem Jahr, da wird auch wieder für trainiert (6 Reiter Bärbel, Rita Ina  
Lars Inge Katja  
Vereinsmannschaften dieses Jahr neu, die A Mannschaft kann auch als Starter sein, auch da kann der ju-  
gendliche sein.  
KM Vielseitigkei  
A Mannschaften werden am runden Tisch entschieden wer reiten darf  
Brunjes 18.08.2024  
Schaubilder können noch genannt werden

Termin mit Ina Trainerassistentenlehrgang/ Termin in den Herbstferien.

Ende der Sitzung 20.45 Uhr